

饭店门口方便 倒了食客胃口

公共场所小孩也应讲公德

曝光板

市中区德仁俊园的王女士去一家饭店吃饭，中途却看见有人让孩子在饭店门口大便。“当时就觉得特别反胃，没办法我就赶紧换了个座位，到里面找了个地方坐下了。”王女士无奈地说。

近日，王女士来到位于文化路的一家饭馆吃饭，点好菜后王女士就坐在门口的桌子旁等着了。“这时候进来一家三口，妈妈坐下点菜，小男孩说要尿尿，他爸爸就把他带出去了。”王女士

说，“我当时边等菜边拿着手机玩，忽然就听小男孩的爸爸拉开饭店的门冲着里面嚷嚷，说让小男孩的妈妈拿卫生纸出去，而小男孩的妈妈听了以后也直接就在饭店里大声地问孩子是不是拉粑粑了。”王女士说她当时没多想就抬头看了一眼，正好看见小男孩正蹲在饭店门口大便。“当时就觉得特别反胃，没办法我就赶紧换了个座位，到里面找了个地方坐下了。”王女士无奈地说。

找个地方坐下后，王女士看到，那一家三口进来后就坐在门口王女士原先坐的地方，小男孩妈妈把小男孩把裤子弄脏了，一边埋怨小孩爸爸，一边给小男孩换裤子，虽然店里其他的食客没说什么，王女士还是觉得他们的行为影响了食欲，但都点完菜了也不能不吃就走。王女士匆匆吃完饭后就离开了，可走到门口一看才发现刚才小孩拉的粑粑还没清理，让人看见了更觉得恶心。

王女士说离饭店不远的地方就有个公共厕所，就算小孩很急来不及走到厕所，家长也应该带着小孩去个比较隐蔽的地方方便，方便完了家长还应该清理干净。“公共场所应该讲公德，小孩不懂事，家长更应该从小给孩子树立个好榜样，让小孩子从小就养成好习惯。”王女士说。（记者 王晨曦）



合儿媳口味

儿子老公不乐意

婆婆：众口难调

“和儿子儿媳一块住光吃饭就太麻烦了，我让他们搬出去住了。”家住市中区幸福小区的李女士最近总是听邻居问起儿子和儿媳的事，李女士无奈地说。

原来，李女士的儿媳是外地人，和李女士的儿子是大学同学，现在在一所学校里当老师。刚结婚的时候李女士怕儿媳不适应本地的生活，就提出让儿子儿媳在家里住段时间。儿子、儿媳也觉得平时工作忙，在家里住什么事都不用太操心就同意了。

可没住多长时间李女士就有点吃不消了。“原来以为家里就多了个人，吃饭就多双筷子的事儿，谁知道那么麻烦啊！”李女士说，每天早上她都习惯了早起，所以早饭都是她准备，可光是早饭她都要准备很多种。“早饭我都是出去买，家里人多，饭量也大。有吃肉饼的，有吃包子的，还有要吃油条的，再加上粥，每天光买早点就得去好几家，花很长时间。”李女士无奈地说，“有时候在家里做吧，煮面条就得煮一锅，有时候儿子儿媳起床以后又说不想吃面条，他们就出去吃，剩下我们老两口和小儿子，煮那么多面条就得吃两顿。”

由于儿媳是外地人，刚开始吃不惯本地菜，嫌菜太辣，有时候李女士就单单给儿媳炒菜吃，或者炒菜的时候不放那么多辣椒，可李女士的老伴和小儿子又埋怨饭菜太清淡，吃不惯。李女士说她除了上班，平时休息的时候都在家里忙着买菜做饭了，家里人还总是说这也不好，那也不好的。后来李女士就和老伴商量了一下，还是让儿子和儿媳搬出去住吧。

现在李女士也没再过多过问儿子儿媳的事儿，周末歇班的时候就买点菜给儿子送过去。“儿媳刚开始还不想搬出去单住，还想住在一起，可我没同意，我说不搬出去永远不知道怎么过日子，你们有什么事给我打电话问我就行了。”李女士说众口难调说得真不错啊！（记者 王晨曦）

楼上装修噪音大 楼下住户难忍受

家住市中区清华俊景小区的任女士每到周末都有睡懒觉的习惯，本想周末好好的睡个懒觉，却被楼上装修的电钻声给吵醒了，原本不错的心情变得很糟糕。

任女士说，平时的时候因为上班起得较早，就想在周末的时候好好补补觉，没想到楼上装修的噪音很大，吵得她实在是受不了，哪里还有心思睡觉，本来就睡得比较浅，被吵醒后就更难再入睡了，再加上任女士有点起床气，如此大的噪音将任女士吵醒后她的心情变得很糟糕。

任女士表示，她家住在11楼，装修的是楼上的12楼，前几天也听到有电钻的声音，以为就是单纯的钻墙，没往装修的方面去想，11号早上还不到7点半就从楼上传来电钻钻墙的声音，刚开始的时候声音还比较小，后来声音越来越大，任女士被吵得实在是受不了，没办法只好起床了。“上了好几天的班，周末的时候想在家里好好休息一下，打扫一下卫生，这下好了，原本好好的计划都被打乱了，楼上装修的声音不仅吵得我觉没有睡好，还吵得我想看电视都听不到声音，后来在家里呆得实在是受不了。”任女士说道，她表示希望邻里之间还是能够互相体谅，多尊重对方的休息时间。（记者 李俊）

不熟悉路况 到处“违规”

旅游归来 收获4张罚单

十一长假虽已过去，但是张先生的烦恼却没有结束。十一期间，张先生开车带全家去青岛游玩，没被青岛的天价吓到，却被青岛的交通折腾得哭笑不得。省了过路过桥费，张先生却收到了几张罚单。

张先生说，他去青岛玩的时候因为乱停车被贴了一张罚单。上班之后才想着上网查一下，这个违章记录有没有被录到。“一点开查询的网址，就蹦出来了四个未处理的违章记录。我仔细一看，全都是前几天去青岛玩的时候的违章。乱停车好像不是全省联网的，所以并没有乱停车的记录。但是剩下的几个都更严重，不光要罚款还要扣分，有单行道逆行的违章，还有实线变道的违

章。”张先生表示。

张先生说，这是他第一次自己开车去青岛，以前只听说过青岛的单行道多，要特别注意，没想到自己开车的时候就违规了。他说：“主要是咱们这边的道路情况比较简单，没有单行道，所以平时也就没有注意过。在青岛的时候，也没注意到指示牌上有标注的单行道，再加上不熟悉路况，就违章了。还有实线变道，虽然学车的时候知道这样是违反交通法规的，但是在枣庄好像不会被扣分罚款，所以开车都比较随意。但是青岛就不行，被拍到了就只能乖乖地去交罚款了。”

“主要还是自己平时开车太不注意了，觉得不会被拍照就无视交通法规。



这以后可得改了，出去玩一趟，省了过路过桥费却收到几张罚单，罚款的金额比过路过桥费还要高，这实在是得不偿失。以后开车可得遵守交通法规，罚款事小，出了事故事儿就大了。”张先生说。（记者 孙雪）



近日，市游泳管理中心每天下午2点-3点半给文化路小学二年级两个班的学生160人左右开设游泳特色课，全市12名游泳教练员全部参与此次游泳课，确保每名学员能够学会一种泳姿（蛙泳），进一步普及游泳运动。（记者 马高超 摄）

大家拍
来稿邮箱
zzwsbq@163.com

只买需要的 不买“仅供欣赏”

准新娘结婚购物不跟风

家住薛城区国浩美都小区的魏女士婚期将近，从半年前魏女士就开始准备，但她并没有和很多准新娘一样疯狂地采购结婚时所需要的物品，而是有选择、有比较地采购一些真正需要的物品。

魏女士说，她的很多朋友在结婚前都会疯狂购物，“我的一个朋友，结婚前就像疯了一样购买红色的衣服，从夏天的到冬天的，只要是红色的，她恨不得都买回家。而结婚没多久她就怀孕了，随着孕态越来越明显，买的那些红衣服几乎都穿不下了，只好放在衣橱里，用她的话说就是‘仅供欣赏’。”魏女士表示，“并不是我对结婚不

重视，也许跟我的性格有关，我是一个非常理性的人，因此我反而非常重视细节。就拿婚纱来说，我逛遍了薛城大大小小的婚纱店，婚纱的价格从100多到几千元的都有，我刚开始在一家店看到了一套婚纱特别喜欢，当然，它的价格也比较高，陪我去的朋友都表示很好看、很适合我，而我却坚持要再去别家看看，终于，我在另外一家店发现了类似的款式，但是价格低了300多元。”

魏女士补充道，“婚前准备再忙碌，也要保持理性，如果当时头脑一热，肯定就会多花不少钱。最近婚期临近了，我和家人到一家专门卖婚庆用品的店里选购生活用品，刚到店，店主

拿出一张清单，上面详细地记录了结婚前女方和男方各需要准备的物品，店主介绍说按照本地的传统，准新娘家要准备‘五湖四海’，即五种水壶，四个大海碗，五种水壶包括一个茶壶，两个暖水壶，一个烧茶壶，一个尿壶，我一听就笑了，前四种倒是可以准备，尿壶就太牵强了吧。最终，我只买了一套水壶。眼看着店主表现出很不高兴的神情，但是我依然坚持不需要的东西坚决不买，否则买回来一大堆没用的东西，扔了可惜，留着占地，以后只有沦为鸡肋的下场。我也奉劝广大准新娘，婚前准备必不可少，但也要保持理性。”（记者 李俊）